

XXXXXXXXXX N T I N Ț A

În numele Legii

28 februarie 2019

mun.Chișinău

Judecătoria Chișinău, sediul Buiucani

Instanța compusă din:

Președintele ședinței                      Ghenadie Plămădeală  
Grefier    Ivan Bulgac, Gabriela Manolii

Cu participarea:

Procurorului                                      Irina Gheorghisțean  
Avocatului    Svetlana Olari

Examinând în ședința de judecată publică, în procedura simplificată pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, cauza penală privind acuzarea lui

XXXXXXXXXX, IDNP xx, născută la x, originară din s.x, domiciliată în mun. xxxză în funcția dex", nesupusă militar, divorțată, la evidența medicului psihiatru și narcolog nu se află, anterior necondamnată, moldoveancă, cetățeană a Republicii Moldova,

în comiterea infracțiunii prevăzute de art.327 alin.(2), lit.b<sup>1</sup>) Cod Penal.

Prezenta cauză penală a fost înregistrată pe rol în instanța de judecată la data de XXXXXXXXXXXX, examinată în fond cu pronunțarea sentinței motivate la data de XXXXXXXXXXXX.

Verificând și analizând probele acumulate la dosar, instanța de judecată

#### A S T A B I L I T :

*Golomoz Aurelia*, activând în perioada anului 2003 până în prezent în funcția de șef al x, în baza ordinului nr.45 din XXXXXXXXXXXX al Ministerului Culturii a RM. Fiind persoană publică în sensul art.123 alin.(2) din Codul penal, căreia într-o instituție, i sa acordat, permanent, prin numire, anumite drepturi și obligații în vederea exercitării funcțiilor, acțiuni de dispoziție și organizatorico-economice, acceptând benevol restricțiile impuse de actele normative pentru a nu fi comise acțiuni ce pot conduce la folosirea situației de serviciu și a autorității sale în interese personale, de grup și în alte interese decât cele de serviciu. Contrar prevederilor art.22 alin. (1) al Legii nr. 158 din XXXXXXXXXXXX cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public, prin care funcționarul public urmează să respecte cu strictețe Constituția, legislația în vigoare, să respecte cu strictețe drepturile și libertățile cetățenilor, să fie loial autorității publice în care activează, să îndeplinească cu responsabilitate, obiectivitate și promptitudine, în spirit de inițiativă și colegialitate toate atribuțiile de serviciu să asigure, să respecte normele de conduită profesională prevăzute de lege, a comis infracțiunea de abuz în serviciu, și anume, folosirea intenționată de către o persoană publică a situației de serviciu săvârșită din interes material, cauzând daune în proporții considerabile drepturilor și intereselor ocrotite de lege ale persoanelor juridice, în următoarele circumstanțe:

*Golomoz Aurelia*, folosindu-se de situația de serviciu din interes material, în perioada XXXXXXXXXXXX-XXXXXXXXXX în lipsa acordului lui Poiata Svetlana a angajat-o pe ultima, în mai multe funcții cumulative în cadrul căminului Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” din mun.Chișinău, în baza cererilor scrise și semnate din numele lui Poiata Svetlana de către Aurelia Golomoz. De facto Poiata Svetlana nu se afla la serviciu în cadrul căminului Liceului-internat, dar era plecată peste hotarele țării și nu putea să își îndeplinească sarcinile și obligațiile de serviciu prevăzute în contractul individual de muncă.

În acest context, Poiata Svetlana în perioada anilor 2003-2017 a fost inclusă de către Golomoz Aurelia în tabele de evidență a timpului de lucru.

Ca rezultat, salariul pentru această persoană a fost calculat și ridicat de la contul de salariu al acesteia, de către Aurelia Golomoz, care deține cartela bancară a acesteia, cauzând un prejudiciu considerabil bugetului Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” din mun.Chișinău, în sumă totală de 418 460 lei.

Inculpata *Golomoz Aurelia* în ședința de judecată s-a recunoscut vinovăția integral în fapta indicată în rechizitoriu, solicitând ca judecată să se petreacă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală asupra cărora nu are obiecții și nu solicită administrarea de noi probe, în scris care a fost acceptat de instanța de judecată. Explicând că, în perioada anului 2003 activând în calitate dexnău, a angajat în calitate de deridicătoare pe Poiată Svetlana, care ulterior a plecat la muncă peste hotare și nu s-a mai întors. Confirmă că, dânsa primea salariul lui Poiată Svetlana, și îndeplinea lucrul acesteia.

Susține că, personal a completat cererile angajaților pentru cardurile bancare, deoarece contabilitatea a dat formularul pentru cardurile bancare pentru prima dată. Poiată Svetlana a fost la bancă, iar ulterior a plecat peste hotarele țării. Confirmă că, dânsa personal a scris cererile de angajare, eliberare, concediere din numele lui Poiată Svetlana. De asemenea, Tabele de evidență au fost completate de dânsa.

De cele comise îi pare rău, sincer se căiește. În cazul în care va fi recunoscută vinovată solicită aplicarea unei pedepse sub formă de amendă, deoarece are posibilitate de a o achita.

Vinovăția inculpatului *Golomoz Aurelia* în comiterea infracțiunii se mai confirmă și prin probele acumulate în cadrul urmăririi penale și acceptate de inculpat asupra cărora nu are obiecții și anume: Vol.I – proces-verbal de percheziție din 13 iunie 2018, prin care a fost consemnat faptul efectuării percheziției la domiciliul lui Golomoz Aurelia, situat în mun. Chișinău, str. Gheorghe Madan 46/5, ap.38/f.d.138-140/; procesul-verbal de examinarea a documentelor din 04 iunie 2018, prin care a fost consemnat faptul examinării a obiectelor ridicate în cadrul percheziției la domiciliul cet. Golomoz Aurelia/f.d.142-143/; proces-verbal de percheziție din 13 iunie 2018, prin care a fost consemnat faptul efectuării percheziției în biroul de serviciu a lui Golomoz Aurelia, situat în mun. Chișinău, str. Kiev, 5/f.d.153-155/; proces-verbal de examinarea a documentelor din 04 iulie 2018, prin care a fost consemnat faptul examinării obiectelor ridicate în cadrul percheziției în biroul de serviciu a lui Golomoz Aurelia, situat în mun. Chișinău, str. Kiev, 5/f.d.156-157/; proces-verbal de audiere a martorului din XXXXXXXXXXXX, conform căruia martorul Valeriu Luță a comunicat că, deține funcția de Director al Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” din mun. Chișinău din data de 07 noiembrie 2016. A comunicat că șef al internatului este d-na Golomoz Aurelia și ea este responsabilă de activitatea internatului. Atribuțiile de serviciu a Șefului internatului Golomoz Aurelia sunt: monitorizarea activității personalului auxiliar: ușier, deridecători, paznici, electricieni, lenjerese, etc., de asemenea, întocmirea tabelelor de evidentă a orelor de muncă a salariaților care activează în cadrul internatului. Susține că, în permanență a verificat activitatea angajaților internatului, ce ține de lucrul efectuat, dar nu se axa cime făcea lucrul, fiind responsabil de prezența angajaților la serviciu D-na Golomoz Aurelia. Nu a cunoscut că Svetlana Poiată era angajată și i se achita salariu, deși era plecată peste hotarele țării iar Golomoz Aurelia ridica salariul, în caz contrar nu permitea astfel de abateri în cadrul Liceului/f.d.196-200/; proces-verbal de audiere a martorului din XXXXXXXXXXXX, conform căruia martorul Poiata Svetlana a declarat că, în cadrul internatului al Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” din mun. Chișinău a fost angajată ca ușieră, și a activat aproximativ o săptămână. Alte funcții cumulative nu a deținut și nu a depus cereri de solicitare în acest sens. Din motiv că

nu a activat mult timp, nu a primit niciodată salariu de la instituția respectivă. Susține că, nu a depus cerere de concediere, din motiv că, când a plecat peste hotare, în Federația Rusă, nu era sigură că va găsi un post de muncă, prin urmare să revină la serviciul oferit de către Golomoz Aurelia. Nu a cunoscut că figurează ca angajată în cadrul internatului Liceului-internat, din motiv că după ce a fost angajată în Federația Rusă, a telefonat-o pe d-na Golomoz Aurelia și i-a spus că nu se întoarce la serviciu, prin urmare, a crezut că va fi concediată. De asemenea, a menționat că, nu a rugat-o niciodată pe Golomoz Aurelia să nu fie concediată pentru a-i face stagiul de muncă în Republica Moldova/f.d.203-206/; proces-verbal de audiere a reprezentatului părții vătămate din XXXXXXXXXX, conform căruia reprezentantul părții vătămate Liceului internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” din mun. Chișinău, XXXXXXXXXX în baza procurii din XXXXXXXXXX, a declarat că activează în cadrul Liceului nominalizat în calitate de contabil-șef din data de 10 aprilie 2017. Conform salariilor calculate și achitate Poiata Svetlana s-a stabilit că, ultima a fost angajată din anul 2003, în calitate de ușier și a fost concediată în luna decembrie a anului 2017. Pe tot parcursul acestor ani de activitate fictivă, Poiata Svetlana a fost numită în mai multe funcții, în baza cererilor prezentate în secția cadre, posibil fiind prezentate de către șefa internatului Liceului „Ciprian Porumbescu” Golomoz Aurelia, totodată, s-a stabilit că, Poiata Svetlana, majoritatea timpului de angajare fictivă, deține cumulativ mai multe funcții. Conform documentelor contabile pe parcursul anilor 2003 – 2017, Sv.Poiata i-a fost calculat salariul în sumă de 334 259 lei, iar „de facto” cheltuielile suportate de către Liceul „Ciprian Porumbescu” au fost cu mult mai mari, din motiv că, pe lângă salariul calculat, s-au mai achitat contribuții de asigurare socială de stat obligatorii virate de angajator și prime de asigurare obligatorie de asistență medicală în forma de contribuție procentuală la salariul achitat de angajator, prin urmare, bugetul instituției a fost prejudiciat în sumă totală de 418 460 lei, ca rezultat al acțiunilor ilegale a lui Golomoz Aurelia/f.d.216-217/; **Vol.II** - Raportul de expertiză judiciară nr.146 din XXXXXXXXXX, prin care s-a stabilit că, scrisul și semnăturile executate din numele cet. Poiata Svetlana pe cererile din XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, 01.05.05, XXXXXXXXXX, 11.09.06, XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX și XXXXXXXXXX, au fost executate de către Golomoz Aurelia. Semnăturile executate din numele Poiata Svetlana pe ordinul nr.IS din 11.01.2005 și în registrul cu privire la lista angajaților care au primit cărți de băncă, au fost executate de către Golomoz Aurelia. Scrisul manuscris cifric din tabele de evidență a timpului de lucru din luna mai 2018, probabil a fost executat de către Golomoz Aurelia. Semnătura din rubrica „A. Golomoz” din tabele de evidență a timpului de lucru din luna mai 2018, au fost executate de către cet. Golomoz Aurelia/f.d.28-46/; proces-verbal de ridicare din 20 aprilie 2018, prin care a fost consemnat faptul ridicării de la BC „Eximbank-Gruppo Veneto Banca” SA a extrasului de cont Nr.2259711442 MD/MDL, extrasului de cont Nr.2259046824 MD/MDL, extrasului de cont Nr.2259049441 MD/MDL și Discului „CD-R”, cu inscripția „Informație Eximbank”/f.d.54/; proces-verbal de examinare a obiectului din 26 aprilie 2018, prin care a fost consemnat faptul examinării purtătorului de informație de tip „CD-R”, ridicat la de la BC „Eximbank-Gruppo Veneto Banca” SA, la care fiind anexat o planșă fotografică pe 6 file/f.d.67-74/; procesul-verbal de examinare a documentelor din 27 aprilie 2018, prin care a fost consemnat faptul examinării a extrasului de cont nr.2259711442 MD/MDL, extrasului de cont nr.2259046824 MD/MDL, extrasului de cont nr.2259049441 MD/MDL, ridicate la 20.04.2018 de la BC „Eximbank-Gruppo Veneto Banca” SA/f.d.76-77/; proces-verbal de ridicare din 25 aprilie 2018, prin care a fost consemnat faptul ridicării de la BC „Eximbank-Gruppo Veneto Banca” SA a extrasului de cont Nr.2259677725 MD și Discului „CD-R” cu inscripția „cauza penală 2018970301”/f.d.84/; proces-verbal de examinare a obiectului din 27 aprilie 2018, prin care a fost consemnat faptul examinării purtătorului de informație de tip „CD-R”, ridicat la de la BC „Eximbank-Gruppo Veneto Banca” SA, la care fiind anexat o planșă fotografică pe 4 file/f.d.90-95/; proces-verbal de examinare a documentelor din 27 aprilie 2018, prin care a fost consemnat faptul examinării extrasului de cont Nr.2259677725 MD, ridicat la de la BC „Eximbank-Gruppo Veneto Banca” SA/f.d.97/; proces-verbal de ridicare din 12 iulie 2018, prin care a fost consemnat faptul ridicării de la BC „Eximbank-Gruppo Veneto Banca” SA a purtătorului de informație de model „Verbatim” cu inscripția „Rulaj Bancar c.p. 2018970301”/f.d.107-108/; procesul-verbal de examinare a obiectului din 16 iulie 2018, prin care a fost consemnat faptul examinării a purtătorului de informație de tip „CD-R”, ridicat la de la BC „Eximbank-Gruppo Veneto Banca” SA, la care fiind anexate două anexe pe 2 file/f.d.110-112/; proces-verbal de ridicare din 13 iunie 2018, prin care a fost consemnat faptul ridicării din cadrul Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” a tabelelor de evidență a timpului de lucru a personalului din internatul Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, din 01.01.2014-01.05.2018 pe 52 file, cartela personală a angajaților cu privire la salariu, pentru perioada 01.01.2014-01.06.2018 pe 24 file și ordinele emise de către Liceul-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, în privința lui Golomoz Aurelia, Poiata Svetlana, Spătaru Vera, Rusu Valentina și Nița Valentina, pe 12 file/f.d.115-116/; proces-verbal de examinare a documentelor din 06 august 2018, prin care a fost consemnat faptul examinării ordinelor emise de Liceul internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” și informația privind achitarea salariului lui Poiata Svetlana, ridicat la 13.06.2018 din cadrul Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, amplasat în mun.Chișinău, str.Kiev 1/f.d.205/; proces-verbal de examinare a documentelor din 06 august 2018, prin care a fost consemnat faptul examinării tabelelor de evidență a timpului de lucru, Cartele persoanele a angajaților cu privire la angajare și Ordinele emise de către Liceul-internat „Ciprian Porumbescu”, ridicate la XXXXXXXXXX din cadrul Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, amplasat în mun.Chișinău, str. Kiev 1/f.d.208-217/; **Vol.III** - proces-verbal de ridicare din 14 iunie 2018, prin care a fost consemnat faptul ridicării de la Directorul Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” Valeriu Luță, a listei statelor de personal a Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” din mun. Chișinău, pe 5 file; regulamentul de organizare și funcționare a Liceului internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, pe 34 file; regulamentul de organizare și funcționare a căminului Liceului internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, pe 10 file; statutul Instituției de învățământ preuniversitar Liceului internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, pe 12 file; decizia nr.20 din 21 ianuarie 2014, de înregistrare a Statutului Instituției de învățământ preuniversitar Liceului internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, pe o filă/f.d.2/; proces-verbal de examinare a documentelor din 08 august 2018, prin care a fost consemnat faptul examinării documentelor ridicate la 14.06.2018, de la Directorul Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, Valeriu Luță/f.d.65-67/; proces-verbal de ridicare din 14 iunie 2018, prin care a fost consemnat faptul ridicării de la Directorul adjunct pe gospodărie al Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” Crîlinciu Larisa, a cererilor depuse de către Poiata Svetlana, în cadrul instituției Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” din mun. Chișinău, după cum urmează: cererea din 01.12.2003, cererea din 01.12.2003, cererea din 01.01.2005, cererea din 01.05.2005, cererea din 11.09.2006, cererea din 01.09.2010, cererea din 25.03.2011, cererea din 25.03.2011, cererea din 7.12.2017, pe 9 file; ordinul nr.30 din 06.05.2005, pe o filă; ordinul nr.1s din XXXXXXXXXX, pe o filă; ordinul nr.74 din XXXXXXXXXX, pe 2 file; cererea lui Vera Spătaru din 24.09.2014, pe o filă; cererea lui Vera Spătaru din 20.11.2017, pe o filă; cererea lui Vera Spătaru din 01.12.2015, pe o filă; cererea cet. Nița Valentina din 01.09.2010, pe o filă; cererea lui Vera Spătaru din 20.11.2017, pe o filă/f.d.73/; proces-verbal de examinare a documentelor din 07 august 2018, prin care a fost consemnat faptul examinării documentelor ridicate la XXXXXXXXXX, de la Directorul adjunct pe gospodărie a Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, Crîlinciu Larisa/f.d.91-94/; proces-verbal de ridicare din 18 iunie 2018, prin care a fost consemnat faptul ridicării de la contabilul-șef a Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” Spinei Elena, a registrului privind eliberarea cărduților bancare angajaților Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, pe 24 file/f.d.97-98/; proces-verbal de examinare a documentelor din 08 august 2018, prin care a fost consemnat faptul examinării documentelor ridicate la 18.06.2018, de la contabilul-șef a Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, Spinei Elena/f.d.99/; proces-verbal de ridicare din 20 iunie 2018, prin care a fost consemnat faptul ridicării de la contabilul Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” Botnari Zinaida, a informației cu privire la salariu, contribuții și premii pentru perioada 2003-2018 a d-nei Poiata Svetlana, pe o filă; copii autentificate ale cartelelor de salariu a D-nei Poiata Svetlana pentru perioada 2001-2006, pe 6 file; ordinul nr.27 din 02.04.2001, cu privire la cadre/f.d.106/; proces-verbal de examinare a documentelor din 07.08.2018, prin care a fost consemnat faptul examinării documentelor ridicate la 20.06.2018, de la contabilul Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, Botnari Zinaida/f.d.115-117/; proces-verbal de ridicare din 26.06.2018, prin care a fost consemnat faptul ridicării de la contabilul-șef a Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” XXXXXXXXXX, a fișei personală cu privire la salariu a Poiata Svetlana, în cadrul Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, pentru perioada 2007-2013, pe 7 file; informației cu privire la salariul Poiata Svetlana în cadrul Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, pentru perioada 2003- 2006, pe o filă; informației cu privire la salariul, contribuțiile și primele cet. Poiata Svetlana, în cadrul Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, pentru perioada 2003-2018/f.d.120/; proces-verbal de examinare a documentelor din XXXXXXXXXX, prin care a fost consemnat faptul examinării documentelor ridicate la 26.06.2018, de la contabilul-șef a Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, Spinei Elena/f.d.130-131/; proces-verbal de ridicare din 20.08.2018, prin care a fost consemnat faptul ridicării de la Golomoz Aurelia, a ordinul de încasare a numerarului din 16.08.2018, pe contul beneficiar MD86TRPBAA281500A15344AC; bon fiscal din 20.08.2018; chitanța la dispoziția de încasare nr. 181 din 20.08.2018/f.d.134/; proces-verbal de examinare a documentelor din 20.08.2018, prin care a fost consemnat faptul examinării documentelor ridicate la 20.08.2018, de la Golomoz Aurelia/f.d.138-139/; proces-verbal de ridicare din 21 august 2018, prin care a fost consemnat faptul ridicării de la Golomoz Aurelia a bonului fiscal din 20.08.2018 și chitanța la dispoziția de încasare din 20.08.2018/f.d.142/; proces-verbal de examinare a documentelor din 20.08.2018, prin care a fost consemnat faptul examinării documentelor ridicate la 20.08.2018, de la Golomoz Aurelia/f.d.145/; proces-verbal de examinare a documentelor din 08.08.2018, prin care a fost consemnat faptul examinării a răspunsului Inspectoratului General al Poliției de Frontieră cu nr.35/7-4-5413 din 24.07.2018 și anexa, ce reprezintă informația privind traversarea frontierei de stat a Poiata Svetlana/f.d.183-184/.

Audiind procurorul, avocatul, inculpata, administrând materialele cauzei, instanța a ajuns la concluzia că vinovăția inculpatei *Golomoz Aurelia* și-a găsit deplina confirmare și acțiunile acesteia urmează să fie încadrate juridic în baza art.327 alin.(2), lit.b<sup>1</sup>) Cod Penal, după semnele calificative „*abus de serviciu, manifestat prin folosirea intenționată de către o persoană publică a situației de serviciu, săvârșită din interes material, cauzând daune în proporții considerabile drepturilor și intereselor ocrotite de lege persoanei juridice*”.

Pentru individualizarea pedepsei, instanța va aplica prevederile art.7, 61 și 75-78 Cod Penal.

Inculpata *Golomoz Aurelia* anterior nu a fost condamnată, a recunoscut vinovăția intergeral în fapta incriminată și sincer se căiește în cele săvârșite, înaintând o cerere de examinare a cauzei penale în temeiul art.364/1 CPP al RM, xe/Vol.III, f.d.233/.

Având la dispoziție astfel de date, apreciind gradul de pericol al infracțiunii, care se clasifică ca o infracțiune gravă art.16 alin.(4) Cod Penal, ținând cont de circumstanțele comiterii faptei, de personalitatea inculpatei, de rolul și comportamentul acesteia până la comiterea infracțiunii și după, de faptul că pedeapsa penală are drept scop restabilirea echității sociale, corectarea condamnatului, precum și prevenirea săvârșirii de noi infracțiuni, atât din partea condamnatului, cât și a altor persoane a unor astfel de fapte – stipulate în *Capitolul XV - abuzul de putere sau abuzul de serviciu*.

În acest context, instanța a ajuns la concluzia de aplicat lui *Golomoz Aurelia* o pedeapsă conform sancțiunii prevăzute de art.327 alin.(2) Cod Penal, sub formă de amendă cu aplicarea pedepsei complimentare, aducând un venit real în bugetul de Stat, ținând cont și de prevederile art.364/1 CPP al RM, așa după cum a solicitat și acuzatorul de stat, avocatul, precum și inculpata în discursurile sale.

Instanța de judecată menționează, că sancțiunea prevăzută de art.327 alin.(2) Cod Penal al RM prevede aplicarea pedepsei sub formă de *amendă în mărime de la 1350 la 2350 unități convenționale sau cu închisoare de la 2 la 6 ani, în ambele cazuri cu privarea de dreptul de a ocupa anumite funcții sau de a exercita o anumită activitate pe un termen de la 5 la 10 ani*.

Prin prisma art.364/1 CPP al RM, instanța de judecată urmează să stabilească noi limite cu care va opera la stabilirea pedepsei inculpatului, astfel se va reduce cu o pătrime din limita minimă și maximă a pedepsei cu amenda prevăzute de sancțiunea art.327 alin.(2) Cod Penal al RM, stabilindu-se noi limite potrivit cărora limita minimă aplicabilă va fi de 1012,5 unități convenționale, ceea ce constituie suma de 50 625 lei, iar limita maximă aplicabilă va fi de 1762,5 unități convenționale, ceea ce constituie suma de 88 125 lei.

Ținând cont de circumstanțele comiterii infracțiunii, conducându-se de principiile generale de stabilire a pedepsei stipulate în art.61 alin.(2) Cod Penal, reieșind din caracterul infracțiunii, care potrivit prevederilor art.16 alin.(4) Cod Penal este una gravă, a restituit integral prejudiciul cauzat prin infracțiune, instanța de judecată consideră că în privința inculpatei pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art.327 alin.2 Cod Penal, este echitabilă stabilirea unei pedepse sub minimul sancțiunii nominalizate sub formă de amendă în mărime de 1050 unități convenționale cu privarea de dreptul de a ocupa funcții de conducere pe un termen de 6 ani.

Cheltuielile judiciare solicitate de procuror în sumă de 8 655 lei, cu titlu de cheltuieli pentru instrumentarea cauzei penale, se resping, ca fiind neîntemeiate, or acțiunile procesuale întreprinse de procuror pentru instrumentarea cauzei rezultă din obligațiunile de serviciu conform fișei postului/remunerate prin salariu/ și nu din activitatea în urma căreia au fost suportate cheltuieli suplimentare, care sunt puse în sarcina părții acuzării, și reprezintă cheltuieli judiciare ce nu cad sub incidența prevederilor art.227-228 CPP al RM.

Acțiune civilă nu a fost înaintată.

Corpurile delictive – 3 purtătoare de informație de tip „CD-R”, ridicate de la BC „Eximbank-Gruppo Veneto Banca” SA la data de XXXXXXXXXX, 25.04.2018 și respectiv la 25.04.2018/Vol.II, f.d.66,89,109/; cererile depuse în cadrul instituției Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” din numele Poiata Svetlana din XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, 01.05.05, XXXXXXXXXX, 11.09.06, XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX/Vol.III, f.d.74-82/, de hotărât conform art.162 alin.(1), pct.5 CPP al RM, și anume, de lăsat la materialele cauzei pe tot termenul de păstrare a acesteia.

Măsură preventivă în privința lui *Golomoz Aurelia* - nu a fost aplicată.

Pentru aceste motive, în baza Legii prevăzute de art.364/1, 384-389 CPP al RM, instanța de judecată

#### C O N D A M N Ă :

*Golomoz Aurelia Eugeniu* se recunoaște vinovată în săvârșirea infracțiunii prevăzute de art.327 alin.(2), lit.b<sup>1</sup>) Cod Penal și în baza acestei Legi se condamnă la o pedeapsă sub formă de amendă în mărime de 1050/una mie cincizeci/ unități convenționale, ceea ce constituie 52 500 /cincizeci și două mii cinci sute/lei, cu privarea de dreptul de a ocupa funcții de conducere pe un termen de 6/șase/ ani.

Măsură preventivă în privința lui *Golomoz Aurelia* - nu a fost aplicată.

Corpurile delictive – trei „CD-R”, ridicate de la BC „Eximbank-Gruppo Veneto Banca” SA la data de XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX și respectiv la XXXXXXXXXX; cererile depuse în cadrul Liceului-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu” din numele Poiata Svetlana din XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, de lăsat la materialele cauzei pe tot termenul de păstrare a acesteia.

Pretenția procurorului privind încasarea cheltuielilor judiciare în sumă de 8 655 lei, cu titlu de cheltuieli pentru instrumentarea cauzei penale, se respinge, ca fiind neîntemeiată.

Sentiința este cu drept de apel în termen de 15 zile la Curtea de Apel Chișinău, prin intermediul Judecătoriei Chișinău, sediul Buiucani.

Președintele ședinței,  
Judecător

Ghenadie Plămădeală